
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Január 3. Közös sétával kezdtük meg az újévet a veszprémi Gulya-dombon 

Február 13. Kötetlen beszélgetés a kinológiáról, nevelésről és kiképzésről pizzázással egybekötve 

Február 28. Obedience verseny látogatása Gödöllőn 

Március 21. Szilágyi Keresztény Ált. Iskola diákjai ellátogattak hozzánk a kiképzőpályára, ahol kb. 100  

                        gyermeknek mutattuk be, hogy  mit és hogyan tanulnak kutyáink. Játékos vetélkedők  

                        segítségével ismerkedtek meg a felelős kutyatartással; beszéltünk a magyar kutyafajtákról,  

  kutyatartással járó kötelességekről .          

Május 22. Gyulakeszin, Gyula Vezér Lovasbirodalmában gyereknap alkalmából kutyás bemutatót  

 tartottunk, ahol nem csak a veszprémi, de a gyulakeszi tanfolyamon részt vett tanítványaink  

is bemutatták tudásukat! 

Június 12. Zircen ismeretterjesztő bemutatót tartottunk  ”A kutya nevelése, engedelmes munka ” címmel. 

A bemutató során egyéni és ügyességi feladatokat is láthattak az érdeklődők. 

Július 9. Nagyesztergári falunapra kaptunk meghívást. Bemutatót követően a közönség soraiból  

többen is megkerestek minket kutyanevelési tanácsokkal kapcsolatban, ill. a kiképzés 

fortélyairól, valamint egyéni problémákról érdeklődtek. 

Július 13. Veszprémben egy  matematika tábor diákjainak kutyás bemutatót tartottunk, ahol a gyerekek 

kicsit kikapcsolódva a számok világából, aktívan vettek részt a kutyák kapcsolatos 

feladatokban. Továbbá a kutyák számolási tudását is bemutattuk nekik.   

Október 4. Kádártán, Ficánka Óvodában kutyás tanulmányi órát tartottunk. Fontosnak tartjuk többek 

között, hogy megmutassuk a kisgyerekeknek, hogyan kell a idegen kutyával, sétáltatott  

kutyával, egyedül sétáló kutyával viselkedni.  

                       Nevelési és kiképzési feladatokat is bemutattunk a gyerekek közreműködésével! 

Október 7. Csóton egy fémipari nagyvállalat családi napján szerepeltünk, sok gyerek és felnőtt  

                       díjazta tapssal a kutyák és gazdáik tudását. 



Dec. 5.  Hagyományosnak számító MIKULÁS SÉTÁ- t tartottunk Veszprém belvárosában. 

Dec. 17. Karácsonyi sétánk a Gulya-dombon volt, majd sütis, forralt boros, teázós ünneplés a  

kiképzőpályán. A kutyakeksz minden darabja hamar gazdára talált.  

Dec. 31. Évzáró sétánkon, Gulya-dombról indulva bejártuk a Csatár- hegyet oda és vissza is.  

Láthatólag minden kutyánk alaposan elfáradt.  

 

               ALFADOG KUTYAISKOLA VESZPRÉM facebook oldalán további információkat, 

     képeket ,napi aktualitásokat találhattok! 


